

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **2/26-10-2019** Έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο ^ο	3	Έγκριση αποζημίωσης μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου στην Αθήνα την 9 Οκτωβρίου 2019	<p>[Ομόφωνα]</p> <p>A) Κρίνει επιβεβλημένη και κατεπείγουσα τη μετακίνηση του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου και Ταξιάρχη Βέρρου στην Αθήνα στις 9 Οκτωβρίου 2019 το πρωί και ώρα 07.10 με επιστροφή την ίδια ημέρα το μεσημέρι στις 14.55, όπου είχε προγραμματισμένη συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ.Θεοδωρικάκο Παναγιώτη και τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ.Θ.Λιβάνιο, για κατεπείγοντα θέματα που αφορούν το νεοσύστατο Δήμο Δυτικής Λέσβου (όπως θέματα προϋπολογισμού και λειτουργίας υπηρεσιών του Δήμου), δεδομένου ότι σε εξαιρετικές περιπτώσεις επείγουσας μετακίνησης με προφορική εντολή, παρέχεται και γραπτή έγκριση με έκδοση σχετικής απόφασης μετακίνησης, το αργότερο μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία επιστροφής του μετακινουμένου στην έδρα του.</p> <p>B) Εγκρίνει την αποζημίωση της ανωτέρω μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου, η οποία θα καλυφθεί από το Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p> <p>Είχε μετακινηθεί αεροπορικώς και παρέμεινε εκεί μία (1) ημέρα.</p>

2	2ο	4	Έγκριση αποζημίωσης μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου στην Αθήνα την 24 Οκτωβρίου 2019.	<p>[Ομόφωνα]</p> <p>Εγκρίνει την αποζημίωση μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου κου Ταξιάρχη Βέρρου στην Αθήνα στις 24 Οκτωβρίου 2019 το πρωί και ώρα 07.10 με επιστροφή την ίδια ημέρα το μεσημέρι στις 14.55 όπου έχει προγραμματισμένη επίσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου, η οποία θα καλυφθεί από το Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p> <p>Θα μετακινηθεί αεροπορικώς και θα παραμείνει εκεί μία (1) ημέρα.</p>
3	3ο	5	Έγκριση αποζημίωσης μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου και τριών Δημοτικών Συμβούλων στην Κύπρο (Δήμο Λευκονοίκου) την 31 Οκτωβρίου 2019.	<p>[Ομόφωνα]</p> <p>Εγκρίνει την αποζημίωση μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου κου Ταξιάρχη Βέρρου και τριών Δημοτικών Συμβούλων στην Κύπρο (Δήμο Λευκονοίκου) στις 31 Οκτωβρίου 2019 το πρωί και ώρα 08.40 με επιστροφή στις 3 Νοεμβρίου 2019 το βράδυ στις 20.30 όπου θα συμμετέχουν στις εκδηλώσεις μνήμης για τα 80χρονα του Δήμου Λευκονοίκου, η οποία θα καλυφθεί από το Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p> <p>Θα μετακινηθούν αεροπορικώς και θα παραμείνουν εκεί τέσσερις (4) ημέρες.</p>
4	4α	6	Έγκριση αποζημίωσης μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου στην Αθήνα την 3 Σεπτεμβρίου 2019.	<p>[Ομόφωνα]</p> <p>Α) Κρίνει επιβεβλημένη και κατεπείγουσα τη μετακίνηση του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου κου Ταξιάρχη Βέρρου στην Αθήνα στις 3 Σεπτεμβρίου 2019 το πρωί και ώρα 06.55 με επιστροφή την ίδια ημέρα το μεσημέρι στις 14.55 όπου είχε προγραμματισμένη συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ.Θεοδωρικάκο Παναγιώτη και τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ.Θ.Λιβάνιο, για κατεπείγοντα θέματα που αφορούν το νεοσύστατο Δήμο Δυτικής Λέσβου (όπως μεταναστευτικό, θέματα προϋπολογισμού και λειτουργίας υπηρεσιών του Δήμου), δεδομένου ότι σε εξαιρετικές περιπτώσεις επείγουσας</p>

				<p>μετακίνησης με προφορική εντολή, παρέχεται και γραπτή έγκριση με έκδοση σχετικής απόφασης μετακίνησης.</p> <p>Β) Εγκρίνει την αποζημίωση της ανωτέρω μετακίνησης του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου, η οποία θα καλυφθεί από το Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p> <p>Είχε μετακινηθεί αεροπορικώς και παρέμεινε εκεί μία (1) ημέρα.</p>
--	--	--	--	---

Καλλονή 26 Οκτωβρίου 2019
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

Αλάνης Γεώργιος

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Αλάνης Γεώργιος, Πρόεδρος
- 2.- Ιορδάνου Ιορδάνης, τακτικό μέλος
- 3.- Βατή- Μαριόλα Αφροδίτη, τακτικό μέλος
- 4.- Ιωακείμ-Στυλιανού Ζαχαρώ, τακτικό μέλος
- 5.- Αλεξίου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
- 6.- Χήρας Νικόλαος, τακτικό μέλος
7. - Ζαφείρης Ευστράτιος, τακτικό μέλος
- 8.- Αποστόλου Στέφανος, τακτικό μέλος
9. - Μαργαρίτης Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος